
تمرینات سرخپوشان بعد از تساوی این تیم با چادرملو اردکان بدون 

وقفه در روزهای شنبه و یکشنبه پیگیری شد. این برای دومین هفته 

متوالی است که سرخپوشان بعد از مسابقه بدون وقفه تمرینات‌شان را 

برگزار می‌کنند، در حالی‌که آن‌ها انتظار داشتند به‌مانند سابق، تمرین 

دو روز بعد از بازی تعطیل شده و فرصت یک روز استراحت در هفته 

داشته باشند. از قرار معلوم، دو تساوی متوالی پرسپولیس باعث شده که 

هاشمیان تعطیلی برای شاگردانش در نظر نگیرد. به هر شکل، عملکرد 

تک‌تک بازیکنان پرسپولیس توسط گروه آنالیز این تیم بررسی و به اطلاع 

آن‌ها رسانده شد؛ اتفاقی که در زمان سرمربیگری هاشمیان بعد از هر 

مسابقه رخ داده است. واقعیت امر این است که کادرفنی فعلی سرخپوشان 

ساعاتی بعد از تمرین تیم‌شان هم بیکار ننشسته و ضمن ارزیابی بهتر 

تیم، همچنان به دنبال بازیکن خارجی متناسب با خواسته‌های خود 

هستند، اما روی هر گزینه‌ای هم که دست می‌گذارند، یک مشکل بزرگ 

پیشِ‌روی انتقال او به‌وجود می‌آید. آخرین گزینه هم جمال لوئیس، 

مدافع چپ‌پای سابق تیم نیوکاسل بود که تست‌های پزشکی‌اش در 

امارات نشان داد مچ پای مدافع ایرلندی همچنان مشکل دارد. پیش 

از این خبر داده بودیم که یکی از تردیدهای بزرگ هاشمیان در جذب 

بازیکنان شاخص اروپایی، موضوع مصدومیت‌های کهنه آن‌هاست. 

 این دسته از بازیکنان اگر شرایط مناسبی داشته باشند، مشتریان 
ً
مسلما

اروپایی زیادی خواهند داشت و فقط در شرایطی به فوتبال ایران می‌آیند 

که دیگر هیچ پیشنهادی از تیم‌های اروپایی نداشته باشند. احتمالا با 

منتفی شدن انتقال لوئیس به جمع سرخپوشان، مربیان این تیم حالا 

باید گزینه‌های دیگری را مورد بررسی قرار دهند.

  وضعیت امیدوارکننده عمری
یکی از بازیکنانی که وحید هاشمیان روی او برای موقعیت‌سازی یا حتی 

گلزنی حساب کرده بود، محمد عمری است؛ بازیکنی که پیش از شروع 

فصل در بازی دوستانه مقابل آریو اسلامشهر مصدوم شد و دوره درمانی 

او به‌خوبی طی نشد تا آسیب‌دیدگی‌اش تشدید شود. وقتی صحبت از 

این شد که عمری کارش به عمل جراحی کشیده است، کادر پزشکی 

سرخپوشان ‑که تا قبل از آن سعی می‌کردند مصدومیت عمری را پنهان 

کنند‑ با صدور بیانیه‌ای از بازگشت زودهنگام او به مسابقات خبر دادند که 

هنوز این اتفاق رخ نداده است. اما در مورد عمری خبرهای خوبی شنیده 

می‌شود: اینکه او شرایطش نسبت به قبل خیلی بهتر شده و دیگر دردی در 

پای خود احساس نمی‌کند. او با انگیزه و تلاش زیاد فشار تمرینات خود را 

بالا برده و به نوعی به دنبال بازگشت به میادین است. اگر مشکل خاصی 

پیش نیاید و همه‌چیز خوب پیش برود، عمری از هفته ششم می‌تواند برای 

پرسپولیس به میدان برود. این خبر با استقبال کادرفنی سرخپوشان مواجه 

شده است؛ از این جهت که آن‌ها روی عمری نظر بسیار مساعدی دارند.

  تمارض به سبک بیفوما؟
از قرار معلوم، هر هفته از بازی‌های لیگ باید شاهد قهر و تمارض یکی 

از بازیکنان این تیم به‌خاطر عدم قرار گرفتن در ترکیب اصلی باشیم. ابتدا 

یعقوب براجعه بود که روز قبل از بازی تیمش با سپاهان، وقتی متوجه 

شد جایی در ترکیب اصلی ندارد، پایش را گرفت و گفت که نمی‌تواند 

به همراه تیم به اصفهان بیاید و چند روزی هم راهی شهرش شد. این 

بار نوبت به بیفوما رسید که خودش را به مصدومیت زد و خواهان ترک 

اردوی تیم شد. این اتفاق در تمرین روز قبل از بازی چادرملو و پرسپولیس 

رخ داد و بیفوما وقتی فهمید باید جایش را در ترکیب اصلی به اوستون 

اورونوف بدهد، به‌یکباره مدعی شد که مصدوم است و نمی‌تواند 

همراه تیم به اردو برود. از آنجا که مربیان پرسپولیس خودشان سال‌ها 

فوتبالیست بوده و به‌اصطلاح سرد و گرم چشیده این فوتبال هستند، خیلی 

زود متوجه شدند که بیفوما تمارض کرده و در واقع به‌خاطر عدم حضور 

در ترکیب، پایش را گرفته است. به دنبال این اتفاق، وحید هاشمیان 

وینگر کنگویی تیمش را در اختیار کمیته انضباطی باشگاه پرسپولیس 

گذاشت تا متوجه شود که باید به نظر کادرفنی احترام بگذارد. در همین 

راستا، بعدازظهر روز گذشته بیفوما با حضور در باشگاه پرسپولیس در 

مورد اقدام غیرحرفه‌ای‌اش پاسخگو شد. تا اینجا، بیفوما بیشتر دردسر 

و هزینه داشته تا سودی برای پرسپولیس. آن از نحوه انتقالش که بر سر 

رضایت‌نامه‌اش مشکل به‌وجود آمد و پرونده انتقالش هنوز در کمیته 

وضعیت است؛ در ادامه، موضوع بدهی سنگین او به ایجنت سابقش 

پیش آمد و باشگاه پرسپولیس مجبور شد بدهی سنگین او را در سه قسط 

به ایجنت چینی بپردازد، در حالی‌که خود بیفوما قبل از حضور در اردوی 

پرسپولیس در ترکیه این باشگاه را تحت فشار گذاشت که پیش‌قراردادش 

را پرداخت کند و تا الان هم خودش جداگانه ۴۰ درصد دریافتی داشته 

است. مسئله دیگر، تالش او برای انتقال سرژ اوریه به پرسپولیس بود 

و مخفی‌کاری‌اش در مورد بیماری این بازیکن و مصدومیت‌هایی 

که داشته است. موضوع دیگر اینکه 

مربیان پرسپولیس خیلی از شرایط 

زندگی بیفوما و اوریه در تهران 

راضی نیستند و خبرهایی به گوش 

آن‌ها رسیده که این دو بازیکن زمان 

زیادی را به تفریح می‌گذرانند و 

دلیل افت بدنی بیفوما هم همین مسئله بوده است. به‌هرجهت، 

هاشمیان نشان داده که با هیچ بازیکنی تعارف ندارد و چه‌بسا اگر این 

دو به خودشان نیایند، در نیم‌فصل در لیست مازاد پرسپولیس قرار بگیرند.

  تذکر به سروش رفیعی
سروش رفیعی هم از آن دسته از بازیکنانی است که اعتقاد دارد جایش روی 

نیمکت نیست و حضورش در ترکیب می‌تواند برای پرسپولیس مؤثرتر باشد. 

او در بازی با چادرملو به محض ورود به میدان مرتکب خطای بدی شد که 

حتی برخی کارشناسان اعتقاد دارند داور می‌توانست به سروش به‌خاطر آن 

خطا کارت قرمز مستقیم بدهد. اما از آنجا که عملکرد تک‌تک بازیکنان به 

میدان رفته توسط کادرفنی پرسپولیس در فردای مسابقه آنالیز می‌شود، به 

رفیعی تذکر جدی داده شده که نباید اینچنین بی‌محابا بازی کند؛ چراکه در 

این شرایط نه می‌تواند تمرکز خوبی داشته باشد و نه کارایی زیادی. از این 

رو ممکن است به‌خاطر برخورد شدید حتی از زمین اخراج شود. مربیان 

پرسپولیس از سروش رفیعی به‌عنوان کاپیتان دوم تیم و باتجربه بودنش 

 اگر او در آن صحنه از زمین اخراج شده بود، با 
ً
توقع زیادی دارند و مسلما

واکنش تند هواداران هم مواجه می‌شد. البته عملکرد سروش در این بازی 

به مراتب بهتر از دیدارهای 

چند  در  و  بود  قبل 

نست  می‌توا صحنه 

پایه‌گذار گل برتری 

تیمش باشد.

احضار وینگر کنگویی به کمیتۀ انضباطی باشگاه پرسپولیس

تمارض بیفوما کار دستش داد؟
وضعیت امیدوارکنندهٔ عمری برای بازگشت به ترکیب

ش
ورز
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خبرنگار گروه ورزش

مسعود خاموشی
خبرنگار

محمد ترکاشوند در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 
صربستان دیگر مانند فیلیپین نیست

 در جام شگفتی‌ها می‌توانیم 
شگفتی‌ساز شویم

تیم ملی والیبال پس از یک هفته پر از اتفاقات عجیب و طی 

کردن یک مرحله گروهی پر از انتقاد در نهایت موفق به صعود 

به مرحله یک‌هشتم نهایی شد. ملی‌پوشان کشورمان حالا 

در این مرحله این فرصت را دارند تا با شکست صربستان 

ضمن صعود به جمع 8 تیم برتر دنیا، مسیر هموارتری 

یخ‌سازی و کسب سکو داشته باشند. محمد  حتی برای تار

ترکاشوند ملی‌پوش پیشین و پیشکسوت فعلی این رشته در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« از فرصت خوبی که در مقابل 

یخ‌سازی قرار گرفته است، صحبت کرد  تیم ملی برای تار

که در ادامه می‌خوانید. 

مرحله گروهی به شکلی بسیار عجیب برای تیم ملی والیبال 

یابی‌ای از این مرحله داشتید؟  پیش رفت. چه ارز

متأسفانه در این سه بازی نتوانستیم مثل چیزی که در لیگ 

ملت‌ها بودیم، باشیم. به نظرم ذهنیت بازیکنان ما از ابتدا این 

بود که گروه ما راحت است. این در حالی بود که پیاتزا از اول 

گفته بود که مسابقات جهانی با لیگ ملت‌ها متفاوت است. 

با این ذهنیت که گروهی آسانی داریم وارد مسابقات شدیم و در 

بازی اول مقابل مصر غافلگیر شدیم و باختیم. تیمی که در ادامه 

مسابقات هم به تونس و هم به فیلیپین باخت. در دیدار با تونس 

و فیلیپین هم با توجه به تجربه پیاتزا و بازیکنان برنده شدیم، اما 

از لحاظ فنی خوب نبودیم. اگر عملکردی که در لیگ ملت‌ها از 

بچه‌ها دیدیم را در مسابقات جهانی دیده بودیم، خیلی راحت 

صدرنشین گروه می‌شدیم و همه تیم‌ها را می‌بردیم. به چالش 

بدی کشیده شدیم و چه‌بسا اگر ویدئوچک گرفته نشده بود، 

 یک ویدئوچک ما 
ً
در حال حاضر به ایران بازگشته بودیم. واقعا

را نجات داد. از طرفی مشکلات دریافت زیادی در مسابقات 

داشتیم و وقتی دریافت نمی‌رسید کار سختی در حمله داشتیم 

و باعث مشکلات زیادی در مسابقات شد. 

بعد از اتفاقات دیدار با مصر خیلی از کارشناسان اعتقاد داشتند 

که پیاتزا از لحاظ روحی تیم را بازمی‌گرداند، اما به نظر می‌رسید 

فشار روحی و روانی به قدری بود که تجربه پیاتزا نیز به کار نیامد؟ 

بازیکنان ما از قبل خود را برنده می‌دانستند و یک جا‌هایی نیز 

صحبت‌هایی شد که توقعات را بالاتر برد. وقتی بازی اول را باختیم 

و از طرفی فیلیپین نیز موفق به شکست مصر شد، بچه‌ها به چالش 

شدید کشیده شدند و از نظر روانی خیلی زیر فشار قرار گرفتند. 

ترس بالا نرفتن از گروه فشار زیادی به بچه‌ها آورد. توقعات نیز بعد 

از لیگ ملت‌ها از تیم ما خیلی بالا رفته و این موضوع را بچه‌ها با 

عملکردشان بالا بردند. بچه‌ها بعد از شکست از مصر فهمیدند 

که بحث مسابقات جهانی با هر رویدادی متفاوت است. در این 

موقعیت دیگر نتوانستند فشار را از روی تیم بردارند و ممکن است 

این موضوع حتی از بزرگ‌تر‌های تیم نیز شروع شود. این استرس 

در داخل زمین بین بچه‌ها وجود داشت. پیاتزا می‌تواند بیرون زمین 

خیلی کار‌ها را انجام دهد و در داخل زمین به کوچینگ و مسائل 

دیگر فکر کند، اما متأسفانه درگیر این موضوع شدیم و فرار از این 

فرایند کار سختی بود. با این حال دعای خیر مردم بود که توانستیم 

از این مرحله صعود کنیم. 

یم. این  با این اتفاقات حالا باید رودروی صربستان قرار بگیر

مسابقه را چگونه می‌بینید؟ 

اگر بخواهیم مانند مرحله گروهی بازی کنیم دیگر صربستان مانند 

فیلیپین نخواهد بود و بد جریمه خواهیم شد. در هر چند دوره یک‌بار 

شاید این‌گونه شانس رو کند و شرایط ایدئال باشد تا نتیجه خوبی 

کسب شود. در حال حاضر نیز جام شگفتی‌هاست و ما می‌توانیم 

شگفتی‌ساز مسابقات شویم و حتی روی سکو برویم. این پتانسیل 

و توان را در تیم می‌بینم؛ چون بازی‌هایی که در ماه‌های گذشته از 

تیم دیدیم این انتظار می‌رود که این اتفاق بیفتد. امیدوارم در این 

مدت ریکاوری ذهنی خوب صورت گرفته باشد. فکر می‌کنم بار از 

روی دوش بچه‌ها برداشته شده است و خیلی راحت‌تر بازی کنیم. 

دیگری چیزی برای از دست دادن نداریم و باید با استرس کمتر 

 بچه‌ها می‌توانند صربستان را شکست داده و 
ً
بازی کنیم. مطمئنا

تاریخ‌سازی کنند. شانس بچه‌ها ‌زده است و باید از این شانس به 

نحو احسن استفاده کنند؛ چون دیگر افسوس خوردن فایده ندارد 

که بعد‌ها بخواهیم افسوس آن را بخوریم. 

تلاش‌های عجیب در باشگاه پرسپولیس برای خرید 
بازیکن مصدوم یک‌میلیون‌و‌ششصد‌هزار‌دلاری

وقتی خرید اوریه درس عبرت نشد
مسئولان باشگاه پرسپولیس به دنبال این بودند که خیلی بی‌سروصدا 

مقدمات سفر جمال لوئیس، مدافع ایرلندی، را به ایران فراهم کنند 

تا به قول خودشان یکی از انتقال‌های تاریخی دیگر را رقم بزنند؛ اما 

روز گذشته خبر رسید که جواب تست‌های پزشکی این بازیکن در 

امارات نشان از مصدومیت کهنه مچ پای او می‌دهد.

البته این تست به اصرار وحید هاشمیان انجام گرفت، از این جهت 

که او دوست ندارد ماجرای سرژ اوریه باز هم تکرار شود. اما با وجود 

این مسئله، برخی در باشگاه پرسپولیس همچنان در تلاش هستند 

که لوئیس به تهران آمده و این بار در »ایمفارک« تست دهد. این در 

 
ً
شرایطی است که هاشمیان چندان موافق این موضوع نیست و اصلا

دوست ندارد بازیکنی در اختیار داشته باشد که هر لحظه ممکن 

 مثل شرایطی که سرژ اوریه دارد و به خاطر 
ً
است مصدوم شود؛ دقیقا

مدت‌ها دوری از میادین، با کمترین فشار، همسترینگش آسیب دید 

و تا الان نتوانسته برای پرسپولیس به میدان برود.

واقعیت امر این است که برخی از مسئولان باشگاه پرسپولیس بر این 

نظرند که در شرایط فعلی فقط جذب بازیکن اسمی می‌تواند فشار را 

از روی مدیریت بردارد و تحت هر شرایطی باید انتقال جمال لوئیس 

 همان نوع تفکری که در مورد اوریه هم وجود داشت.
ً
نهایی شود؛ دقیقا

ناگفته نماند ایجنت لوئیس برای انتقال این بازیکن به پرسپولیس، 

رقم یک‌میلیون‌و‌ششصد‌هزار دلار پیشنهاد داده که با موافقت مسئولان 

این باشگاه مواجه شده است.

گفت‌وگو

فوتبال ایران

دوشنبه ۳۱ شهریور 1404 

شماره  ۴۵۱۱

شصت‌ونهمین دوره مراسم سالانه توپ طلا امشب در پاریس به میزبانی 

سالن تئاتر »دوشاتله« برگزار می‌شود. در فهرست ۳۰نفره نامزدهای 

تصاحب معتبرترین جایزه فردی جهان فوتبال، فقط رودری سابقه قرار 

دادن جایزه مجله فرانس فوتبال در ویترین خانه‌اش را دارد و بسیار بعید 

به نظر می‌رسد هافبک دفاعی اسپانیایی ۲۹ساله که بخش عمده‌ای از 

فصل گذشته را به دلیل مصدومیت از دست داد، دوباره رأی خبرنگاران 

و کارشناسان را مال خود کند و به همین دلیل فوتبال‌دوستان باید منتظر 

اعالم یک نام جدید باشند.

پیش از این ۴۶ فوتبالیست بزرگِ تاریخ حداقل یک‌بار طعم موفقیت 

در رویداد توپ طال را چشیده‌اند و ابرفوتبالیست‌هایی مثل مسی و 

رونالدو با داشتن ۸ و ۵ توپ طال در خانه خود، نام‌شان در تاریخچه 

 دست‌نیافتنی است. لازم به یادآوری 
ً
مراسم توپ طال ماندگار و فعال

است که نامزدهای کسب جایزه‌های مختلف این ضیافت بر اساس 

عملکردشان از تاریخ اول اوت ۲۰۲۴ )۱۱ مرداد ۱۴۰۳( تا ۱۳ ژوئیه 

۲۰۲۵ )۲۲ تیر ۱۴۰۴( مدنظر قرار گرفته‌اند و براساس اتفاقات این 

مدت، آمارهای انفرادی و نتایج چشم‌نواز پاری‌سن‌ژرمن در فوتبال 

فرانسه، لیگ قهرمانان اروپا و جام جهانی باشگاه‌های جهان، شانس 

موفقیت عثمان دمبله که در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۴ از خود ۳۵ گل و 

۱۶ پاس گل به‌جا گذاشت بیشتر از دیگر نفرات است. اما بر اساس 

اتفاقات سال‌های اخیر توپ طال، اگر یکی از وینگرهای بارسلونا 

جایزه را از دستان مهمان ویژه برنامه یعنی رونالدینیو بگیرد نیز نباید 

چندان متعجب شویم.

  نزدیک به یک‌سوم نامزدها پاریسی‌اند
در مراسم پیش‌رو، باشگاه پاری‌سن‌ژرمن با قرار گرفتن ۹ نام در فهرست 

نامزدها یعنی دمبله، دوناروما )که در تابستان راهی سیتی شد(، دزیره 

دوئه، حکیمی، کواراتسخلیا، مندس، ژائو نوس، ویتینیا و فابین رویز 

بیشترین سهم را در فهرست نامزدهای توپ طلا دارد. باشگاه بارسلونا 

با انتخاب یامال، رافینیا، لواندوفسکی و پدری ۴ جایگاه را در فهرست 

نامزدها به تصاحب خود درآورده است و در بین باشگاه‌هایی که بیش 

از ۲ نامزد توپ طال دارند، اسم رئال مادرید و لیورپول دیده می‌شود. 

همچنین ۲ نفر از تیم‌های بایرن مونیخ و اینترمیلان مدنظر کارشناسان 

فرانس فوتبال قرار گرفته‌اند. از سوی دیگر یک فوتبالیست از بازیکنان 

فصل گذشته تیم‌های دورتموند، آرسنال، بایرلورکوزن، اسپورتینگ 

لیسبون، چلسی، منچسترسیتی و ناپولی شانس رقابت در جایزه توپ طلا 

۲۰۲۵ را کسب کرده است. البته نباید از یاد برد که برخی چهره‌ها مثل 

دوناروما، ویرتس و گیوکرش در تابستان به باشگاه جدیدی پیوسته‌اند، اما 

آن‌ها به پشتوانه درخشش در پاری‌سن‌ژرمن، بایرلورکوزن و اسپورتینگ 

لیسبون جزو ۳۰ نامزد توپ طلا قرار گرفته‌اند.

  دو ستارهٔ بارسلونا در تعقیب دمبله
مهم‌ترین و شایسته‌ترین گزینه تصاحب شصت‌ونهمین توپ طالی 

تاریخ، عثمان دمبله به نظر می‌رسد. این فوتبالیست فرانسوی در فصل 

۲۰۲۵-۲۰۲۴ بهترین دوران زندگی ورزشی‌اش را گذراند و با ۲۱ گل‌زده 

در لوشامپیونه، آقای گل فوتبال فرانسه شد. ۸ گل و ۶ پاس گل مهره 

هجومی ۲۸ساله در لیگ قهرمانان اروپا تأثیر فوق‌العاده‌ای در نخستین 

قهرمانی پی‌اس‌جی در این تورنمنت داشت و در مسابقات نیمه‌نهایی و 

فینال که در انتخاب و نظر کارشناسان بسیار تأثیر دارد با ۴ تأثیر مستقیم 

بر گل‌های تیمش، چشمگیر و تحسین‌برانگیز بود. دمبله مرحله گروهی 

جام جهانی باشگاه‌ها را به دلیل مصدومیت از دست داد، اما در دیدار 

یک‌چهارم نهایی مقابل بایرن مونیخ با یک مرتبه فرو ریختن دروازه 

نویر و در نیمه‌نهایی با یک گل و یک پاس گل برابر رئال مادرید، 

 امیدوار است 
ً
شایستگی‌هایش را به‌خوبی به نمایش گذاشت. دمبله قطعا

بعد از پلاتینی، کوپا، زیدان، پاپن و بنزما تبدیل به ششمین فرانسوی دارنده 

 توپ طال شود و آمار سرزمینش را با ۸ توپ طالی آرژانتین برابر کند.

لامین یامال بعد از کسب جایزه کوپا )بهترین بازیکن زیر ۲۱ سال 

جهان( و انتخاب به‌عنوان پسرطلایی سال، فصل فوق‌العاده‌ای را در لباس 

بارسلونا سپری کرد و با ۱۸ گل و تأثیر بر روی ۲۵ گل دیگر تیمش، آمار 

چشمگیری از خود نشان داد. اما عملکرد ضعیف در نیمه‌نهایی لیگ 

قهرمانان، نرسیدن به فینال مهم‌ترین رویداد اروپایی و غیبت بارسلونا 

در جام جهانی باشگاه‌ها شانس ستاره خوش‌تکنیک ۱۸ساله را نسبت 

به دمبله کاهش داد. بااین‌حال او هنوز مدعی اصلی جایزه کوپا است 

 جایگاهش بالاتر از امثال دزیره دوئه، کوبارسی، ژائو نوس، 
ً
و احتمالا

لویس اسکلی و دین هویسن باشد.

سومین مدعی قابل‌اعتنا برای تصاحب توپ طلا، رافینیا پنداشته می‌شود. 

فوتبالیست برزیلی فصل گذشته با به‌ثمر رساندن ۱۳ گل، به‌عنوان آقای 

 بر روی ۵۹ گل آبی‌واناری‌ها 
ً
گل لیگ قهرمانان نائل آمد و مجموعا

اثر مستقیم داشت، اما فاقد جذابیت رسانه‌ای دمبله و یامال است تا 

رأی‌دهندگان را تحت تأثیر قرار دهد. در صورت انتخاب یامال یا رافینیا، 

برای سیزدهمین بار برنده از باشگاه بارسلونا خواهد بود و کاتالانی‌ها 

می‌توانند از رقیب سنتی خود پیشی بگیرند.

از دیگر مدعیان تصاحب توپ طال که البته شانس‌شان به اندازه سه 

نام اشاره‌شده نیست، باید به هم‌تیمی‌های دمبله که تأثیر مهمی در 

قهرمانی لیگ، جام حذفی، لیگ قهرمانان، سوپرکاپ فرانسه و حضور 

در فینال جام جهانی باشگاه‌ها داشتند یعنی دوناروما، حکیمی و ویتینیا 

اشاره کرد. همچنین محمد صالح با آمار ۲۹ گل‌زده و ۱۸ پاس گل در 

لیگ انگلیس که او را تبدیل به آقای گل و آقای پاس گل جذاب‌ترین 

لیگ دنیا کرد، شانس چندانی برای موفقیت ندارد، چون عملکردش 

در مسابقات اروپایی درخشان نبود و تیمش در مرحله یک‌هشتم نهایی 

لیگ قهرمانان حذف شد. همچنین امباپه نیز درد مشترکی با صلاح 

دارد و با آمار فردی قابل‌توجه ۴۴ گل در مجموع تورنمنت‌های مختلف 

باید تاوان ناکامی رئال مادرید در لالیگا، لیگ قهرمانان و جام جهانی 

باشگاه‌ها را بدهد.

چهل‌وهفتمین برندۀ توپ طلا از این دوئل سه‌نفره بیرون خواهد آمد

دمبله امیدوار به تکرار توفیق پلاتینی و زیدان
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

کادمی باشگاه پرسپولیس پیروانی مانع تغییرات در آ

وقتی تغییرات نتیجهٔ معکوس داد
مدیریت باشگاه پرسپولیس فصل گذشته در حالی که تیم‌های پایه این باشگاه نتایج خوبی گرفته بودند اقدام به برکناری محسن 

خلیلی کرد اما در نهایت دو قهرمانی و یک نایب‌قهرمانی برای تیم‌های پایه پرسپولیس رقم خورد. جالب اینکه برای این فصل با 

کادمی پرسپولیس را برعهده گرفت و از سوی دیگر درویش برای چند پیشکسوت  نظر افشین پیروانی، رضا شاهرودی مدیریت آ

حکم استعدادیاب یا مشاوره صادر کرد تا به نوعی آنها حامیان وی در رسانه‌ها باشند. با همه این تغییرات که هزینه‌بر هم بوده در 

شرایط فعلی تیم‌های جوانان و امید پرسپولیس در میانه جدول حضور دارند و حواشی ورزشگاه درفشی و دورهمی‌های پیشکسوتان 

کادمی  در این ورزشگاه به اوج خود رسیده است. در همین راستا با‌خبر شدیم که محمد انصاری به دنبال ایجاد تغییرات مثبت در آ

باشگاه پرسپولیس است اما از قرار معلوم پیروانی مخالف این قضیه بوده و اصرار دارد شاهرودی به کارش ادامه دهد. به نظر می‌آید 

این اختلاف‌نظرها به زودی حواشی جدیدی را در باشگاه پرسپولیس به‌وجود بیاورد.


